

अमरावती

पान
3

...तर उध्दव साहेब सांगतील त्यांचा प्रचार मी करेल!

■ उमेदवारी मागण्याचा प्रत्येकाला अधिकारी आहे ■ प्रिती बंड यांची 'दै.महासागर' ला खास मुलाखत



महासागर प्रतिनिधी

अमरावती, (दि.20) - पक्षात निष्ठेने काम करणाऱ्या प्रत्येकाला उमेदवारी मागण्याचा अधिकार आहे. इतरांप्रमाणे मी सुध्दा उमेदवारी मागत आहे. मला शिवसेना पक्षप्रमुख उध्दव ठाकरे उमेदवारी देतील असा विश्वास आहे. मला उमेदवारी न मिळाल्यास ज्यांना उमेदवारी मिळेल आणि उध्दव साहेब सांगतील त्यांचा प्रचार मी करेल, असे शिवसेना (उबाठा) महिला जिल्हा संघटीका तथा बडनेरा मतदार संघातील इच्छुक उमेदवार प्रिती संजय बंड यांनी 'दै.महासागर' ला दिलेल्या एका खास मुलाखतीदरम्यान स्पष्ट केले. विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमिवर विचारलेल्या अनेक प्रश्नांची त्यांनी दिलखुलास उत्तरे दिली.

प्रश्न - तुम्हाला बडनेरा मतदारसंघात उमेदवारी मिळण्याची किती शक्यता आहे?

बंड - मला उमेदवारी मिळण्याची शक्यता नाही, तर उध्दव ठाकरेंवर विश्वास आहे. परंतु उमेदवारी मिळाली नाही,

तरिही उध्दव ठाकरें म्हणतील त्या उमेदवाराचा प्रचार करेल. **प्रश्न-तुम्हाला तिवसा मतदार संघातून लढण्याची ऑफर होती का?**

बंड - कुणी ऑफर द्यावी, ती मी स्विकारवी असे नसते. मी प्रिती बंड म्हणून निवडणूक

लढवित नसून संजय बंड यांची पत्नी म्हणून निवडणूक लढवित आहे. संजय बंड हे तिवसा मतदारसंघात 25 हजार मतांनी पराभूत झाले होते, आणि बडनेरा मतदारसंघात फक्त 2500 मतांनी. बडनेरा मतदार संघ काबीज करणे स्व.संजय बंड यांचे स्वप्न होते, ते मला पुर्ण करायचे आहे. त्यामुळे मी बडनेरा मतदार संघ निवडला. **प्रश्न-निवडणुकीमध्ये काय-काय आव्हाने असतील?**

बंड - हा चुकीचा आरोप आहे, असे असते तर दोन वर्षांपूर्वी झालेल्या कुधी उत्पन्न बाजार समितीच्या निवडणुकीमध्ये आमचे बडनेरा मतदारसंघातील 4 संचालक निवडणूक आले असते का?, तीन वर्षांपूर्वी झालेल्या जिल्हा मध्यवर्ती बँकेच्या निवडणुकीमध्येही मी सक्रीय होती. सहकारच्या निवडणुका खूप कठीण असतात. खूप

लोकांच्या भेटी घ्याव्या लागतात. मी घरी बसून असती तर आम्हाला यश मिळाले असते का?, नुकत्याच झालेल्या लोकसभा निवडणुकीतही मी अमरावती व बडनेरा मतदारसंघ पिंजून काढला. असे असताना हा निवडणुकीच्या तोंडावर प्रचार कसा म्हणता येईल. **प्रश्न-निवडणुकीत लढतांना अजेंडा काय असेल?**

बंड - बडनेरा मतदारसंघात सर्वात मोठा प्रश्न बेरोजगारीचा आहे. ज्यामुळे शहरात गुन्हेगारी बोकळली आहे. इतक्या मोठ्या प्रमाणात हत्यांची शृंखला पहायला मिळत आहे. दवाखाने नाहीत, एकाच घरी आमदार खासदार असताना उद्योगधंदे स्वतःच्या घरघरात घातल्याशिवाय दुसरे कोणतेच काम केले नाही. शासकीय मल्टीस्पेशलिटी हॉस्पिटल नाही, रस्ते नाहीत, आतापर्यंत शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयाच्या इमारतीच्या बांधकामाला सुरुवात झालेली नाही. या मतदारसंघात लोकसेवक नाही, तर व्यापारी राज करतात, या व्यापाऱ्यांना घरी बसवून लोकसेवक म्हणून काम करायचे आहे. **प्रश्न - कालपर्यंत जे तुमच्या सोबत होते ते आज विरोधात आहेत?**

बंड - एखाद्या शिवसैनिकाने उमेदवारी मागितली तर तो निष्ठवंत नाही, असे म्हणून चालणार नाही. उमेदवारी मागण्याचा अधिकार सर्वांना आहे. ज्यांना उमेदवारी मिळेल त्यांच्या पाठीशी उभे राहणे हे निष्ठवंतांचे काम आहे. मी ही तेच करेल, आणि जे आज माझ्या विरोधात आहेत, ते सुध्दा पुन्हा सोबत येतील.

राजुरा येथील गावठी दारूच्या अड्ड्यावर धाड

1600 लिटर सडवा मोहा नष्ट फ्रेजरपुरा पोलिसांची कारवाई



महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 20) - राजुरा येथील पारधी बेड्यावर सुरु असणाऱ्या गावठी दारूच्या उड्ड्यावर पोलिसांनी 20 ऑक्टोबर रोजी धाड टाकली. या कारवाईत 8 ड्रममध्ये ठेवलेला 1600 लिटर सडवा मोहा नष्ट करण्यात आला. ही कारवाई फ्रेजरपुरा पोलिसांनी केली. गोपनीय माहितीच्या आधारे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक नीलेश करे यांच्या मार्गदर्शनाखाली डीबी

पथक व आरसीपी प्लाटून यांनी राजुरा पारधी बेड्यावरील गावठी दारूच्या अड्ड्यावर धाड टाकली. त्यावेळी पारधी बेड्यात गावठाणी गावठी दारूचा मोठ्या प्रमाणात साठा दिसून आला. पोलिसांनी आरोपी सेंकनबाबू पैजन पवार (65) याच्याकडून 1200 लिटर सडवा मोहाचे 6 ड्रम,

यशोदा नगरात नाकाबंदी करून वाहनांची तपासणी
19 ऑक्टोबर रोजी रात्री 9 ते 11 वाजेपर्यंत पोलीस उपनिरीक्षक ज्योती देवकते, सुनील सोळंके, सागर चव्हाण यांनी यशोदा नगर चौकात नाकाबंदी केली. यावेळी दोन वाहनांवर कारवाई करून एक हजार रुपयांचा दंड वसूल करण्यात आला.

अटक वॉरंटमधील पाच जणांना अटक
पोलीस आयुक्त रेड्डी यांच्या आदेशानुसार 19 ऑक्टोबरच्या रात्री फ्रेजरपुरा पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत कोम्बिंग ऑपरेशन करण्यात आले. ज्यामध्ये वॉरंटमधील पाच आरोपींना अटक करण्यात आली होती. दरम्यानच परिसरातील सर्व गुन्हेगार, हिस्ट्री शीटर्स, रेकार्ड तपासण्यात आले.

पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी, उपायुक्त सागर पाटील, सहाय्यक पोलीस आयुक्त कैलास पुंडकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक नीलेश करे, नीलेश गावडे, रविंद्र सहारे, शिरसाट, ज्योती देवकते, डीबीचे सुभाष पाटील, योगेश श्रीवास, सतीश पराळे, अनिरुद्ध भीमकर, रोशन वर्हाडे, जयेश परिवाले तसेच महिला पोलीस अधिकारी सारिका देशमुख, प्रीती माने, तुषी कासदेकर, विकी यादव, उमेश गिरोडकर यांनी केली.

आज मौन श्रध्दांजली

राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज पुण्यतिथी महोत्सव

वाहतुकीत एकदिवसीय बदल
महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 20) - राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांचा 56 वा पुण्यतिथी महोत्सव सोमवार दि. 21 ऑक्टोबर 2024 रोजी मोझरी येथील गुरुदेव नगर येथे साजरा करण्यात येत आहे. यानिमित्त दरवर्षीप्रमाणे मौन श्रध्दांजली वाहण्याचा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे.

या कार्यक्रमासाठी सुमारे एक ते दीड लाख नागपूरकडे जाणारी वाहतूक (एसटी भक्कण समाधीस्थळी जमतात. या कार्यक्रमादरम्यान होणारी गर्दी पाहता कायदा व सुव्यवस्था अबाधित राहण्याच्या दृष्टीने राष्ट्रीय महामार्ग क्रमांक सहावरील वाहतूक व्यवस्थेत एकदिवसीय बदल करण्यात आला आहे. यानुसार अमरावतीकडून तिवसा तालुक्यातील मोझरी - गुरुदेव नगर मार्गे तिवसा शहरातील पंचवटी चौकातून कुच्हा

बसेस, रुग्णवाहिका व अग्निशमन वाहन वगळून) नांदगाव पेठ पोलीस आयुक्तालयाच्या हद्दीतून मोर्शांमार्गे नागपूरकडे वळविण्यात येत आहे. नागपूर कडून अमरावतीकडे येणारी वाहतूक (एसटी बसेस, रुग्णवाहिका व अग्निशमन वाहन वगळून) जिल्हादंडाधिकारी सौरभ कटियार यांनी केले आहे.

पहाटे गावागावात उमटतात काकडा आरतीचे सुर

महासागर प्रतिनिधी पथरट, (दि. 20) - आश्विन-कार्तिक महिना सुरु झाला की, थंडीची चाहूल लागते त्यासोबतच पहाटे गावोगावी काकडा आरतीचे सुर ऐकू येतात. कार्तिक महिन्यांमध्ये काकडा आरती होते. काही मंदिरांमध्ये रोज पहाटे काकडा आरती केली जाते. हिंदू धर्मातून सकाळच्या वेळी देवाला जागवण्यासाठी करण्यात येणारा आरतीला काकडा आरती असे म्हणतात.

पौर्णिमेपर्यंत गावोगावी काकडा आरती करण्यात येते. हिंदू धर्मातून सकाळच्या वेळी देवाला जागवण्यासाठी करण्यात येणारा आरतीला काकडा आरती असे म्हणतात. काही गावांमध्ये आश्विन-कार्तिक महिन्यात काकडा आरती एकादशीपासून त्रिपुरारी करण्यात येते. कार्तिक एकादशीपासून त्रिपुरारी पौर्णिमेपर्यंत गावोगावी काकडा आरती करण्यात येते. प्रातःकाळी देवाचे नामस्मरण करावे, दिवसाची प्रसन्न सुरुवात करावी, सर्व गावने एकत्र यावे, असे यामागचे उद्देश आहे. आश्विन-कार्तिक महिन्यांमध्ये पाऊस थांबलेला असतो, हलकी थंडी पडायला सुरुवात झालेली असते. कार्तिकी एकादशीला चातुर्मास संपतो, त्यानंतर मंदिरांमध्ये उत्सवांना सुरुवात होते. एकूणच धार्मिक वातावरण असते. सामाजिक आणि सांस्कृतिक अंगांनी या काळात काकडा आरतीला महत्त्व प्राप्त होते.

